AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN REMATIC

STR1PA

XapakTepucTmka

Onektponpusog REMATIC c abcontoTHbIM BOCNPOM3BEAEHNEM CHEMKN NONOXKEHUSA
N MomeHTa. bes3oTkazHad MexaHWKa TpPagULMOHHLIX MPAMOXOAHbIX
anekTponpueogoB ISOMACT ocHaulleHa HOBOM cucTtemoli ynpasneHusa DMS3.
[JaHHOoe coefuHeHWe npefocTaBNseT MHOXEeCTBO (YHKUMA U HecpaBHUMbIN
KOMOpT Npy NnapameTpusaLmu.

OnuncaHue

STR1PA

AnekTponpueoabl REMATIC, ocHalleHbl 3nekTpoHukoli DMS3, sBnsoTca yao6HbIMU ANS ynpaBneHus HanpsxeHuem 24 V DC (2P perynsauums) wm
aHasIoroBbIM CUrHasnoM Toka wau Hanpsbhkenus (3P perynsuus). MapameTpusauus ocyllecTBASETCS: Npu nomoly kHonok u LED guop 6noka
ynpasfieHusi, yepe3 6710k MECTHOTO ynpaB/ieHWs UM npu nomolm nporpaMmbl PC KOMMYHMKaLMOHHAA rpaHuua pasgena 232). 3nekTponpusogbl
npeAHasHaveHbl 4151 aBTOMATUYECKO perynauumn nnm pexmnma paéotsl ON - OFF.

CTaHfapTHOE OCHalweHne n PyHKunun ¢ DMS3

HanpsxeHue nutaHnsa 220 VAC
. 9nekTpuyeckoe NpucoeuMHEHNe Ha KNeEMMHYI KONOAKY

. TepmoBblIKktoHYaTenb B 06MOTKe 3neKkTpoasuraTens
. BblkntoueHne B KOHLEBbIX MOMOXEHWAX OT MOMOXEHUSA U CUNMbI
. Bblkntoyatowasa cuna nepecrasHas ot 50 % no 100 %
BrnokmpoBaHne MOMeHTa (Cusbl) B KOHLEBbIX MO/TOXEHUSX
BnokupoBaHne MOMeHTa (CWbl) MpW pas3roHe
. 2 cBo6oAHO nporpammupyemblie pesne R1, R2 (nonoxeHne, MOMEHT...)
Pene READY
. YnpaBneHue curHanom 0/4 - 20 mA, 4 - 12 mA, 12 - 20 mA wam 0/2 - 10V (He B cune gns DMS3 B ucnonHexwun 2P)
. YnpasneHue HanpsxeHunem 24 V DC
. YnpaBneHue umnynbCoM
. TakToBbIl pexum xoda
Be3onacHasa dyHkums ESD (peakuus Ha oTkas)
. TokoBblil gaTunk 4-20 mA nacuBHblil (He B cune gna DMS3 B ucnonHexnun 2P)
. JononHuntenbHoe BbiIxofgHOe HanpseHue 24 V DC, 40 mA ana nutaHns BXOA0B ynpas/ieHus
. BbIxo HeMcnpaBHOCTHbIX OTYETOB
HarpesaTtenbHoe conpoTuBieHne ynpasasemblii n3 610ka ynpasneHus
. LED nokasaTenb NosoxeHus
KoMmMmyHuKaumoHHasa rpaHuua pasgena RS 232
Mporpamma gna napameTpusauny npu nomolm komniotepa PC
. MexaHuueckoe npucoeguHeHune naHuesoe v ctonbyaroe
. YnpaBneHue BpYy4HYyI0

. CreneHb 3awutbl IP 67

Mo Bonpocam npogax u nogaepKku obpawiantech:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHospck +7 (391) 989-82-67 Owmck +7 (381) 299-16-70 CaHkt-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Caparos +7 (845) 239-86-35

KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65 Couu +7 (862) 279-22-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tenedon: 8 800 511 88 70



REMATIC

Tabnuua cneumndmkaymm STR 1PA

AnekTponpmBoA NPSAMOXOAHbI

| Homep 3aka3a 431, | x| - | x| x| x| x| x]|/]x]|x]
K Temperatura
nUMaTuyeckoe UCNOJSTHEHNE oKpyXaloWell cpeasl
GJS: - yMepeHHoit (Y) -25°C  +55°C 1
o I ymMepeHHo - C4 -25°C  +55°C 2
85 XOMI0AHOI YMepeHHow (XNY) -40°C  +40°C 3
o E TpOnMYecKoi(T) 25°C  +55°C 6
e}
= mopckoii (M/TM) -40°C  +55°C 7
JnekTpuueckoe 3aMblkaHue MuTtaowee 23 Cxema
npucoefnHeHne 3nekTpogBUraTenbs HanpsxeHune BK/IIOYEHUSA
230 VAC 7514 0
50 Hz 220V AC 7523 L
24V AC Z515 3
Ha OCHOBE OMTO3/1eKTOHUYECKUX 3/1eMEHTOB
240 V AC 7514 v
Ha knemmHyto 60 Hz 120 VAC 7523 T
KO04Ky 24 V AC Z515 J
Ha OCHOBE pPeBEPCUBHbIX pere 50 Hz 3x400 V AC 7532, 7536, 7537 2
3x380 V AC N
CKopoCTb ynpaBneHus
Boiknouaowas 3l Makc. HarpysouHana 3 Makc. Harpy3ouHas 33
cuna cuna cuna
50 Hz 60 Hz
8 mm/min 10 mm/min 0
8 000 - 10 000 N 3 8700 N s 7 000 N 10 mm/min 12 mm/min 5
é i é 5 16 mm/min 19 mm/min 1
[N
6900 - 8600 N So 7500 N g % 6 000 N 20 mm/min 24 mm/min 6
6000 - 7500 N = ' 6 300 N s 2 5000 N 32 mm/min 38 mm/min 2
4600 -5800 N § 6 5000 N 5 g 4 000 N 40 mm/min 52 mm/min 7
3000 -3700N 3200 N < - 63 mm/min 74 mm/min 3
2300 -2900 N 2500 N - 80 mm/min 96 mm/min 8
Pabounii xopn
10 - 50 mm
Pa6ounit xof, NnporpamMmHo npecTtasHblii. ECnn OH He cneunduympoBaHblii , 6yaeT
HacTpOeH Ha MUHUMAaJsIbHYIO BeNYNHY 10MM.
10 - 80 mm
Mnara YnpaBneHne paryinpoBOYHbIE BXOAbI BbixoaHO# Cxema
ynpasneHus curHan BK/IOYEHUSA
ON - OFF
2p 1 MMNyNbCHOE 24V DC B Z515, 7537
STR 1PA
DMS3 0/4 - 20 mA ON - OFF 420 mA 7514, 7532
R -20m
3P/2P MopynaTtopHoe W UMNYALCHO® 24V DC HACHEHbI
0/2-10V 7523, 2536
MexaHunyeckoe “ MpucoegnHuTenobHas MpuuoeanH. 62
dopma chnaHya Pa6ouuii xopn ckus
npucoeAunHeHne BblCOTaA pesbba TArm
dnaxey, 20 mm P-1169 A
(DIN 3358) F05 45 mm M12x1.25-20 P-2046
50 mm B
A 50 mm 112 mm C
80 mm 52 mm E
B 50 mm 127 mm G
c 50 27 mm M10x1-28 I
mm .
Cron6uatoe 57 mm M12-28 P-1170 J
¢ thnaHuem D 50 mm 110 mm M12x1.5-20 P-2046 K
M16x1.5-28
92 mm M
£ 50 mm UN 7/8"-9
102 mm N
F 80 mm 125 mm 3
50 mm 70 mm 7
Mpopgonxexne

Ha flanblueil cTpaHe



AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN REMATIC

Tabnuua cneundurkaymm STR 1PA

| Homep 3aka3sa 431, x| - | x| x| x| x| x|/]x]x]|

[lo6aBoYHOE OCHalleHne Cxema BKOYeHUs

Be3 406aBOYHOr0 OCHalleHusl ; HacTpoeHa MakcumanbHas BblK/HOYAKLLISA chla 13 BbiIGPAHHOTO AvanasoHa R

A YcTaHoBKa paboyero xoga Ha Tpebyemyto BemunHy - 0o 1

B HacTpoiika BbikntovarLei cuibl Ha Tpebyemyto BeNNUNHY 13 BbiIGPaHHOTO fuanasoHa. - 0 3

D Mopaynb fo6asBouHbix pene RE3, RE4, RE5 (Mogyns DMS3 RE3) Z500a 0 5

E Mopaynb fo6aBouHbix pene RE1, RE2, RE3, RE4, RE5, READY (Mogynb DMS3 RE6) - AeicCTBUTENIbHO TONbKO 7500 0 &
y 0fHOha3HOro NUTAIOLLEr0 HamnsHXKeHUs ABUraTesnst BMECTe C MECTHbIM 3/IEKTPUYECKUM YrpaB/ieHneM.

E MecTHOoe ynpassieHne A1 31eKTponpueogoB ¢ cuctemmoin DMS3 ¢ LCD gucnneem 74732 0o 7

(M306paxeHne AaHHbIX TONbKO A0 -25°C)

PaspelueHHble kKOMBUHALMK 1 KOA ucnonHenns:  A+B=20, A+D=22, A+E=23, A+F=24, B+D=29, B+E=30, B+F=31, D+F=40,
E+F=44, A+B+D=52, A+B+E=53, A+B+F=54, A+D+F=63, A+E+F=67, B+D+F=80, B+E+F=84, A+B+E+F=113, A+B+D+F=114

MpuHagnexHocTtu 3akasHoii Homep

KoMMyHUKaLMOHHbIA kabens DB-9F/RJ45 224A80100

MpumeyaHus:

10) CmoTpu TexHU4eckuit nucT B “Paboyas cpega”

23) [leTanbHble faHHble 3NeKTpoaBUraTesneil C CoNPsxXEeHNEM K CKOPOCTbAM NepecTaHOBKM Ha TEXHNYECKOM NINCTe YKa3aHHbI ,DNeKTpuieckne AaHHble - AnekTpogsurateny,
31) BbIk/OYAKLLYI0 CUITY U3 YKa3AHHOTO Avana3oHa Hajo ykasaTb B3akase. [oka cuia He ykasaHa, Bblk1toyaTe N yCTaHOB/IEHbI HA MaKCUMasIbHYH BESIMUMHY.

32) Yka3aHHOI Cnioii BO3MOXHO 3arpyXarb 3/1eKTponpusoaa B pexume S2-10 MuH., unn S4-25%, 6-90 yuknos/yac.

33) Yka3aHHOV c1ioii BO3MOXHO 3arpyxarb 3/1eKTponpusoaa B pexume S4-25%, 90 - 1200 yuknos/uac.

62) Pe3bby MydhThl HA0 yKa3aTb B3aka3e CornacHo ackusy.

Cxembl BKAto4YeHUst STR 1PA

7473a 2500q

b2-
DMSx xx REMOTE DMSx xx
OFF
LOCAL [g E3 RE4 RE5

OPENO a

STOPO
CLOSEO X2

LCD .
2*12 max. 250V AC/1A /cos phi=1
max. 30V DC/2A



REMATIC AneKkTponpmBoa NPSIMOXOAHbI



AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN REMATIC

Mpumeyanus:
1. Ha knemMmbl N, L KNeMMHOIA KONoAKM UCTOYHMKA NUTaHus (X) noaBoauTcsa HanpskeHue nutaHos 230V AC, nnm 24 V AC cornacHo cneuudukaumm anekTponpmueoga.

dnekTpuyeckoe npucoenHeHmne:

Yepes 2 kabenbHble BTyNkn M16x1,5 ans guametpa kabens ot 8 no 14,5 mm.

X - KNleMMHas Konojka UCTOUYHMKA NMUTaHUS

..knemmbl (0,05 - 1,5 mm2) nutatowero nutanus 220/230/240 V AC, 120 V AC, nnn 24 V AC, 50/60 Hz no cneundukaumm
0V, +24 V ... ..Knemmsbl (Makc. 1,5 mm2) BbixogHOro HanpsxeHnusa 24 V DC (40 mA)

X1 - knemmHas konogka 6n1oka ynpaBneHus

COM, CLOSE OPEN, I1, 12...knemmMbl (0,05 - 1 mm2) BXoAHbIX ynpaBnawowmux curianos 24 V DC

+IN, -IN, SH.... knemmsl (0,05 - 1 mm2) BXOAHbIX YHUPULMPOBaAHHBIX curHanos 0/4-20 mA (0/2-10V)
+L, -L, SH.... ..knemmsbl (0,05 - 1 mm2) BbIXOAHOrO TOKOBOTO curHana (nacueHbli) 4-20 mA
COM, NO, NC.... knemmsl (0,05 - 1,5 mm2) pene READY

COM, NO..cootriiriiieiee knemmsl (0,05 - 1,5 mm2) pene R1, R2

X2 - knemMmHasa konofka fOCKM f06aBOYHOTO pene

COM1,RE1,RE2,RE3,RE4 ....knemmbl (0,05 - 1,5 mm2) pene RE1, RE2, RE3, RE4
COM5, NO5, NC5.....cocveveee knemmsl (0,05 - 1,5 mm2) pene RE5

COM, NO, NC ..o, knemmsl (0,05 - 1,5 mm2) pene READY

CumBoONMnyeckoe o603HauveHne:

. CXeMa BK/IOUYEHUS MOy ISt MECTHOTO yNpaBieHunst

. CXeMa BK/1o4eHUs MoAyNs co 6 406aBOYHbIMU pene

... CXeMa BK/IIOUEHUs Mogy st ¢ 3 406aBOYHBIMM pene

.. cxema BkntoYeHus M ¢ 1-anekTpoMoTOopoMm - Ans ynpasneHns ON/OFF nnv aHanoroBoro BXogHoro curHana 0/4 - 20 mA v BbIXOAHbIN curHan 4 - 20mA

. cxema BkntoyeHus 3M ¢ 1-anekTpomMoTopom - ansa ynpasnenus ON/OFF

.... cXema BktoyeHuns 3N ¢ 1-anekTpoMoTopom - ans ynpasnenus ON/OFF nnn aHanorosoro BxogHoro curdana 0/2 - 10V v BbIXOAHbIA curHan 4 - 20 mA
... CXema BkoyeHna 3 ¢ 3~3neKTpoMoTopoMm - A4na ynpasneHns ON/OFF unu aHanoroBoro BXogHoro curiana 0/4 - 20 mA v BbIXOAHbIA curHan 4 - 20mA
. cxema BktoyeHns 3 ¢ 3~3neKTpomMoTopoM - 415 ynpasnenns ON/OFF unn aHanorosoro BXxoAHoro curiana 0/2 - 10V v BbIXOAHbIA curHan 4 - 20 mA

.. cxema BkntoveHuns Al ¢ 3~31eKTPOMOTOpPOM - Ans ynpasneHns ON/OFF

KOHfEeHcaTop
BO3MOXHOCTb NPUCOEMHEeHUs 6/10Ka ynpaBneHns kK kommoTepy PC

3/1EKTPOHHBIN AaTunk nonoxeHns (EPV) nacvBHbI C TOKOBbIM BbIXOAHbLIM CUTHANOM
..TennoBoe conpoTnBeHne

Tennosas 3aluTa afnekTpoaBuratTens

TepMUYecKknii BbiktovyaTens

..NpefoxpaHnTe b NUTAIOLWEro NCTOYHKKA

anekTpoAsuUraTenb oaHoasHbIi

perynsaTop nonoxeHus

..CONpoTMB/IeHNe ocaanTenbHoe

..CbeMKa NosIoXeHns

..BXOZlHOE COnpoTuBEeHNe

HarpysouHoe ConpoTUB/EHNe

.nuTatwoLee conpotusnexHme ana EPV

.CBOGO/IHO NporpamoBaTefibHoe pene

..pene noAroToBkn (CBO60AHO NporpamoBaTesibHoe pene)

RE1 no RES......... fobasoyHoe pene

..CbeMka MOMeHTa

... 9NEKTPOHHBIV MOAYy b

MporpaMmHble BO3MOXHOCTN HaCTpOVIKM BX0O40B, BbIXOA0B 1 CUTHa/10B yrnpaB/eHnsa

MporpamMmMHblie BO3MOXHOCTU Ana pene R1, R2, RE1, RE2, RE3, RE4, RE5: HeakTMBHO; NO/I0XEHNE OTKPbLITO; NOMIOXEHNE 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbLITO; MOMEHT 3aKpPbITO;
MOMEHT OTKPbITO UM MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbLITO /I NONOXEHWNE OTKPLITO; MOMEHT 3aKPbITO UM NOMTOXEHNE 3aKPbITO; OTKPbIBAET; 3aKPbIBAET; ABMXEHNE, ABUKEHNE
mMuranka, B NoI0XKeHne, OT NONOXEHNS, NpeaynpexaeHne, ANCTaHUUOHHOE ynpaB/ieHe, MECTHOE yNpaBneHue, ynpaseHne BbIK/IHYeHo.

MporpamMmMHble BO3MOXHOCTU ANsi pene READY: owunbku; ownbkn wan npeaynpexaeHune; owmnbkn nanm HeT AUCTaHLWOHHOIO; OWWGKM v npeaynpexaeHne unm Het
[ANCTaHLMOHHOrO.

MporpaMmMHble BO3MOXHOCTMW ANA BbIXOAHON curHan (u3 EPV nacusHbIil): 4 -20 mA, 20 -4 mA.

MporpaMmHble BO3MOXHOCTK ANa ynpasneHue (perynauuio): 2P, 3P, 3P/2P nepekntoyaemoe 2.

MporpaMmMHble BO3MOXHOCTW ANA BXOAHON curHan ynpasnenus (N): Toka: 4-20 mA, 20-4 mA, 0-20 mA, 20 -0 mA, 4 - 12 mA, 12-4 mA, 12-20 mA, 20 - 12 mA;
HanpshxeHusa:2-10V, 10-2V,0-10V, 10-0V

MporpaMmHble BO3MOXHOCTU ANns Bxoabl 11 : HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnim Ha knemme I1 ecTb HanpsxeHne, NOTOM NpuBog 6yaeT 3aHMMaThb No3nLto
npegHasHaveHy komaHgoi "Peakuyueil Ha oTkas"); DBL (BblgeneHve 6110ka MECTHOTO ynpaBneHusi- He Bcune ans 3 6e3 mecTHoro ynpasnexus; CTOM!

MporpaMmHble BO3MOXHOCTU Ans Bxoabl 12 HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnu Ha knemme 12 ecTb HanpsxeHue, NOTOM NpuBoA GyAeT 3aHnMaTh No3unLto
npegHasHavyeHy komaHzol "Peakuyueii Ha oTkas"); DBL (BblgeneHne 610ka MECTHOrO ynpaBneHusi He B cune ansa 3 6e3 MecTHOro ynpaenenus); 2P (Npu BKIKYEHHOM
perynstope - 415 NporpamMMHO BO3MOXHOCTY ynpaeneHus 3P/2P 12 pa3peluaeT npu akTUBHOM BXxoge 12ynpasneHune 6uHapHbiMu Bxogamu 24V DC).

MporpaMmmHbie BO3MOXHOCTU PEAKLIMEA HA OTKA3: OTKPbIBATb; 3AKPbIBATh; OCTAHOBUTb; EE3OMACHOE MOJIOXEHNE

Ha Bxogax 11, 12 HEBO3MOXHO HACTPOUTbL COrflacHble hyHKLUMN, KPOME COCTOSHUSA - BbikMOYeHO (Hanp.:ecnn HacTpoeHa dyHkuma ESD Ha Bxoge 11, HEBO3MOXHO HabpaTb
yHkumo ESD v Ha Bxoge 12).



REMATIC AneKkTponpmBoa NPSIMOXOAHbI

3cku3bl STR 1PA

50 335
P - 1169 WL
w L VicnonHeHne 3neKkTponpuBOAOB C MECTHLIM yrpaBfieHneM ¢ nnatoii ynpasnesmsa DMS3 gnsa P-2046



AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN REMATIC

MUH,

718" - 9 UN
M16x1.5-28
M14 - 28
M12x1.5-6H
M12x1.25
M12-28
M10x1.5-28
M10x1-28
z
70 50 534 30 H
125 80 676 32 F
102 50 568 30 E
92 50 558 30 E
110 50 576 30 D
57 50 521 30 C
27 50 491 30 C
127 50 591 30 B
52 80 576 30 A
112 50 576 30 A
dopma
H w L1 M npUCoeanHNTENbHbIX
thnaHues

VicnonHeHne 3nekTponpuBOAOB C MECTHLIM ynpaBfieHneM ¢ nnartoi ynpasnesms DMS3 gna P-2046

®opMbl NpUcoeAnHUTENbHBIX (hNaHueB B paspese A-A

dopma npuc. hnaHuya: A dopma npuc. hnaHya: B dopma npuc. pnaHya: C

dopma npuc. cnaxua: D ®opma npuc. hnaHuya: E ®opma npuc. naHuya: F ®opma npuc. hnaHya: H



REMATIC

P - 2046

AnekTponpmBog NPAMOXOAHbIN

Mo Bonpocam npogax u nogaepKku obpawiantech:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70

MockBa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tenedon: 8 800 511 88 70

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkt-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Caparos +7 (845) 239-86-35

Couun +7 (862) 279-22-65



